                                                                 г. Караганда КГУ ОШ №32
                                 Краткосрочный (поурочный) план по физической культуре № 14
                                                                    Тема урока: Волейбол

	Раздел: 2. Взаи модействие через командные спортивные игры   

	ФИО педагога
	 Кошкина Татьяна Валерьяновна

	Дата:
	03.10.2022г.

	Класс: 7
	Количество присутствующих:                        отсутствующих:

	Тема урока:
	Улучшение техники игры

	Цели обучения:
	7.1.1.1 - совершенствовать двигательные навыки для развития точности, контроля и маневренности в широком диапазоне спортивно - специфических двигательных действий;

	Цели урока:
	-совершенствовать перемещение по площадке
- совершенствовать  передачу мяча сверху двумя руками
- разучить верхнюю прямую подачу
- закрепить приём- передачу  мяча снизу двумя руками
- соблюдать ТБ на спортивных играх

	                                                                               Ход урока

	Этап урока/время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока 10-12 минут
1-2 мин


1 мин





2-3 мин









1-2 мин











3-4 мин





















2-3 мин
	Организационный момент. Приветствие учителя. Сообщение темы и целей урока.
Повороты на месте:
а) направо;
б) налево;
в) кругом.
 Ходьба
а) обычная;
б) на носках, руки вверх;
в) на пятках, руки в стороны;
г) с перекатом с пятки на носок, руки на пояс.
 Бег
а) обычный;
б) приставными шагами правым и левым боком в волейбольной стойке;
в) с высоким подниманием бедра;
г) со  взмахом прямых ног вперёд, руки на пояс;
д) с поворотами на 180* и 360*;
е) с  прыжками на двух, руки вверх (имитация блокирования мяча) возле сетки
Ходьба
 О.Р.У. в ходьбе:
А) И.П..- руки вперёд, сгибание и разгибание пальцев рук;
Б) И.П. – правая рука вверх;
1-4 – смена положения рук под каждый шаг;
В) И.П. – руки вверх;
1-8 – круг руками вперёд;
8-16 – то же назад;
Г) И.П. – руки за голову;
1-4 – повороты туловища под каждый шаг;
 О.Р.У. на месте:
А) И.П.- стойка ноги врозь, руки на пояс.
    1-4 - круговые вращения туловищем вправо, 
    5-8 – то же влево.
Б) И.П.- основная стойка.
    1- наклон;
    2- присед, руки вперёд;
    3- наклон;
    4- И.П.
В)  И.П.- упор лёжа.
    1- поднять правую руку вверх;
    2- И.П.
    3-4- то же  левой рукой.
Г) -  И.П. – упор лёжа.
    1-10 - сгибание и разгибание рук.
Д) -  И.П. – стойка, руки на пояс
    Прыжки на двух:
   1) вперёд- назад – 10 сек;
  2) влево – вправо – 10 сек;
  3) «треугольником» - 10 сек;
  4) «квадратом» - 10 сек.
Ходьба
Перестроение : «Налево в колонну по два – марш!»
-  ОРУ на месте в парах. 
1. И. п. — стойка ноги врозь, вплотную лицом друг к другу, руки сцеплены в пальцах. Учащиеся, оказывая взаимное сопротивление, стараются выпрямить каждую из своих рук;
2.И. п. — стойка ноги врозь, вплотную лицом друг к другу, руки в стороны, соединив пальцы «в замок». Первый опускает руки вниз и поднимает их в стороны, второй оказывает сопротивление;
3.И. п. — стойка ноги врозь, вплотную спиной друг к другу, взявшись под локти. Поочередно наклоны влево и вправо;
4.И. п. - стойка ноги вместе вплотную носками взявшись за руки и отклонившись всем телом назад. Приседание на всей ступне и вставание одновременно вдвоем
	- приветствуют учителя.
- формируют тему урока, определяют цели урока.

- выполняют задание под руководством учителя.
- соблюдает технику безопасности;
- выполняют комплекс упражнений

- выполняют разминочный бег, прыжки
- выполняют ОРУ в ходьбе и на месте















- выполняют технически правильно упражнение




- развивают силовые физические качества 








- выполняют упражнения в паре, учитывая физическую подготовленность партнёра

	Оценивание эмоционального состояния учащихся 























ФО во время выполнения упражнений




	Большое, свободное пространство для каждого задания.







Свисток для учителя

	Середина урока 28-30 минут
1-2 мин





2-3 мин


2-3 мин


2-3 мин




2-3 мин

3-4 мин
























1 мин
1-2 мин

2-3 мин
9-10 мин

	  1. Передачи двумя руками сверху после собственного подбрасывания мяча.

   
    О                 О  
- встреча рук с мячом осуществляется вверху над лицом, руки сопровождают полёт мяча и после передачи почти полностью выпрямляются;
   2. Передача двумя руками сверху  над собой после собственного подбрасывания мяча и передача партнёру.
3. Подбросить мяч  над собой, сделать поворот на 180 градусов и выполнить передачу двумя руками сверху назад.
4. Приём-передача снизу двумя руками  после собственного подбрасывания мяча.
- руки в локтях не сгибать, приём выполнять на нижнюю часть предплечий, кисти сомкнуты и опущены вниз;
5. Обоюдный приём-передача снизу двумя руками.
6. Объяснение и показ верхней прямой подачи.  Станьте перед линией лицом к сетке. Опять-таки, правша ставит вперёд левую ногу, правую ссади. Мяч держите в левой руке прямо перед собой.  После подбрасывания мяча до 1-1,5 м над головой игрок выполняет замах вверх-назад, прогибается и отводит плечо бьющей рукой назад-вверх, удар осуществляется ладонью прямой руки по центру мяча несколько впереди игрока; 
Ошибки:
1. Подброс мяча не оптимален по высоте и не перед собой.
2. Удар по мячу не точный (сверху, с боку).
3. Скорость бьющей руки незначительна.
4. Встреча бьющей руки с мячом не на оптимальной высоте (не на уровне вытянутой руки).

[image: Картинки по запросу верхняя подача в волейболе]
7. Имитация верхней прямой подачи
8. Подброс мяча для верхней прямой подачи и ловля.
9. Верхняя прямая подача 
10. Учебная игра в волейбол
	- соблюдают технику безопасности;
- стараются точно выполнить передачу
- игрок передвигается под мяч, тыльная часть кистей располагается над головой; 




















- задают вопросы по технике выполнения








- выполняет подачу точно на партнёра с умеренной силой
	ФО при выполнении заданий, индивидуальный подход,  ошибки 
	Большое, свободное пространство
- волейбольные мячи, волейбольная сетка





Свисток для учителя







	Конец урока 3-5 минут
	Построение. Рефлексия. 
В чём возникает сложность при верхней подаче мяча? Почему мяч при подаче летит в сторону?  Какие уже имеющиеся у тебя знания понадобились в решении задач на уроке? 


	-  оценивают свою работу на уроке.

	- самооценивание.
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